

市质监局开始对全市集贸市场计量器具进行检测,在一个市场内—— 45台秤被检测,竟有11台不合格



□记者 武逸民 文/图

按市政府要求,市质量技术监督局在今年5月15日至10月31日将对全市62家大型集贸市场内的近6000个摊位近8000台(件)各式计量器具进行检测校准活动。目前,活动已进行了一个多月,集贸市场上的计量器有多少不合格的?昨日,记者就进行了采访。

检查发现超过1/10的秤有问题

市质量技术监督局检测中心衡器室检定员何鸣辉介绍,12日至13日,他们首先对市区的九都路九都春天农贸市场、行

署路农贸市场、武汉路重辉农贸市场、南昌路兴隆菜市场4个集贸市场内各商户正在使用的计量器进行了检测,检测结果不容乐观。

九都路九都春天农贸市场:检测72台,发现8台不合格;行署路农贸市场:检测162台,发现17台不合格;武汉路重辉农贸市场:检测123台,发现6台不合格;南昌路兴隆菜市场:检测45台,发现11台不合格。

“行署路农贸市场一卖猪肉的商户,把其台秤游砣的螺丝拧掉,市民买1000克猪肉至少要少40克。”何鸣辉说。记者了解到,一台计量器刻度值都是由若干个分度值组成,根据国家度量器的使用标准,如果用该计量器度量最大值时上下差3个分度值,这个计量器就是不合格的。举例说,一台最多能度量10公斤的计量器的每个分度值一般为5克,用它度量10公斤的重物时,如果上下误差超过15克,这台计量器即为不合格。

计量器上做手脚,方式五花八门

何鸣辉介绍,商贩在计量器具上做手脚主要有以下几种方式:

一、“不去皮”法:把托盘和商品一起放

在电子秤上称量时,盘子的重量被加到商品的重量里。

二、不清零法:故意不清除之前称量过商品的重量数据。

三、不按真实单价输入法:报的是低价格,输入的是高价。

四、惯性冲击力法:将商品重重丢上秤盘,借助惯性冲击力使电子数值显示瞬间加大。

五、障眼法:故意把杂物挡住电子秤显示屏一个角,让市民看不到物品的实际重量。

六、“有利地形”法:首先将电子秤稍微倾斜,将商品放在托盘某个固定的位置——商品在这个位置称出的重量最大。

七、“真假李逵”法:准备两台秤,“特殊”情况下用正规秤,平时用做过手脚的秤。

通过检测后,秤会被贴上合格证

何鸣辉表示,在检测校准活动中,有关部门将对不合格的计量器采取当场没收的措施;检测合格的计量器具,会被贴上市质量技术监督局检测中心颁发的合格证(如图)。市民在农贸市场购物时,要留心商户电子秤上有没有计量部门贴上的合格标志以及标志是否在有效期内。

端午小长假 88万游客逛洛阳 学生游、生态游、文化游、自驾游等都是热点

□记者 戚帅华 通讯员 曾玉梅

记者昨日从市旅游局假日办获悉,刚刚过去的端午小长假,我市共接待游客88.81万人次,旅游总收入达4.35亿元,同比分别增长37.41%、37.02%。其中,接待入境游客3395人次,旅游创汇98.04万美元,同比分别增长41.16%和41%;主要旅游景区接待游客74.6万人次,门票收入达1155.56万元,同比分别增长37.41%、61.11%;市区旅游星级酒店平均入住率为65.84%,同比增长8%。

据介绍,今年端午小长假期间,我市旅游主要呈现出以下几个特点:一是学生游成为新亮点。去年,受甲型H1N1流感影响,我市端午旅游市场比较冷清;今年,受小长假和考生出游双重利好影响,我市端午旅游市场一扫阴霾,呈现红红火火的势头,景区接待人数普遍大增。

二是生态和文化旅游火爆。端午假日期间,我市生态、文化旅游线路游客盈门。龙潭峡、鸡冠洞、重渡沟等主要生态景区普遍迎来了良好的接待日,龙门石窟、白马寺、关林等文化景区魅力不减。此外,节日期间,在开元湖音乐喷泉、周王城广场、洛浦公园等公益景区,观光游览者也络绎不绝。

三是特色旅游线路吸引游客。为激发端午出游,旅行社和景区都推出了极具特色的旅游线路,如南部重渡沟、养子沟等很



端午期间,龙门景区迎来旅游小高峰。记者 潘郁 摄

多景区推出免费让游客品尝美味粽子的活动。这些特色线路受到市场的强烈关注,吸引了大量游客,增强了聚客效应,弘扬了端午文化。

四是旅游年票催热自驾游。端午小长假,我市旅游年票使用不受限制,各旅游景

区迎来了大量的持年票旅游的自驾游游客。假日期间,白云山、龙潭峡、重渡沟每日迎来自驾车千余辆,龙门石窟每日接待自驾游2000多辆。自驾游游客的到来,改善了游客结构,提升了消费能力,拉动了消费市场。

端午遇上世界杯 小长假消费火爆

各商家都紧抓两大题材做促销文章

□记者 王蕾

端午小长假遇上世界杯,为我市消费市场注入了新的活力。市商务局统计显示,王府井、丹尼斯、大张、中央百货、家乐福等5家重点监测企业3天假日共实现销售收入1855万元,同比增长22.7%。

看球赛吃粽子,餐饮业生意火

“一边看球赛一边吃粽子,这届世界杯有点特别。”市民孔先生说,他放假前就和几个朋友约好了到酒店看球赛,没想到酒店经营者还提供粽子,“这促销手段真不赖”。

15日晚,武汉路附近一烧烤摊的大屏幕投影正播放球赛,现场不时传来阵阵喝彩声。烧烤摊老板说,最近天气热,晚上来吃烧烤的人比较多,他就买了投影仪来吸引球迷顾客,端午期间还免费送每桌顾客4个粽子。

据市商务局统计,端午期间我市餐饮市场销售额呈现高速增长态势。以真不同饭店为例,3天假日销售收入35.3万元,同比增长22.7%。

消费送足球,百货商场生意火

“98元当200元花”、“消费满1000元送你足球”……端午期间,我市各大商场、超市均推出促销活动吸引消费者。据市商务局统计显示,王府井、丹尼斯、大张、中央百货、家乐福等5家重点监测企业假日3天共实现销售1855万元,同比增长22.7%。

15日下午,记者在中州路一家百货商场看到,收银台前等待交款的顾客排起了长队,礼品兑换处也十分热闹。在南昌路一家百货商场内,一家品牌运动装专柜的销售人员说,天气越热,商场内生意越好,该专柜端午小长假期间的销量比平日高出2倍。

推出纪念类饰品,首饰店生意火

龙是端午节的图腾,一些属龙的市民在过节日期间热衷于购买龙形挂饰作为纪念。

15日,在辽宁路一家首饰店内挑选琥珀饰品的张先生说,自己属龙,想在端午节买一个龙形琥珀挂饰作纪念,也希望挂饰能给自己带来好运。

凯旋路附近一家珠宝店就推出以大力神杯为造型的黄金挂链,很受市民欢迎。“只要是和世界杯有关的产品,就能吸引球迷的注意力。”店内的工作人员说,端午期间各类世界杯纪念饰品的销量比世界杯刚开赛时多出30%左右。

11种蔬菜价格 低于去年同期水平

本地菜将大量上市,便宜菜会更多

□记者 王蕾

5月份以来,我市菜价持续回落。昨日,记者走访部分农贸市场后发现,多数蔬菜价格仍在下降。市价格监测中心的统计数据显示,目前我市市场上已有11种蔬菜价格低于去年同期水平。

据市价格监测中心的统计数据显示,本周蔬菜价格走势以降为主,在所监测的26个蔬菜品种中,有11种蔬菜的零售价格低于去年同期水平。例如,青菜每500克售价比去年同期下跌15.38%,生菜每500克售价比去年同期下跌25%,大葱每500克售价比去年同期下跌26.67%,芹菜每500克售价比去年同期下跌28.57%,圆白菜每500克售价比去年同期下跌50%。据市商务部门的工作人员分析,随着我市气温升高和大量本地时令蔬菜相继上市,近期会有更多品种蔬菜加入降价行列。

诚聘

我公司是一家实力雄厚的大型房地产开发企业,因业务发展需要,现诚聘公司文职人员6名,具体条件如下:

- 1.具有大专以上学历,年龄:女28岁以下,男35岁以下;
- 2.具备独立完成工作的能力,具有较强的沟通、协调、独立分析和解决问题的能力,品行端正;
- 3.知识面广,思路开阔,有较强的文字撰写和语言表达能力,熟练使用office办公软件;
- 4.女性身高在165cm以上,形象气质佳,有一定的社交经验,对在宾馆、酒店、旅游等服务行业工作经验的可优先考虑;男性,有在上市公司、外企或大城市大型公司工作经验的可优先考虑。

以上人员被录用后,待遇从优。
报名时间及办法:2010年6月17日~6月30日,报名者请附近期免冠照片1张,持个人简历及相关资料到涧西区南昌路中段烟厂大门对面港兴大楼1楼大厅。

洛阳美之景置业有限公司 联系电话: 0379-64623580 13663874546
联系人: 王女士 臧女士

中医刮痧 消除皮肤顽症

中医经络刮痧,15分钟打通患者阻塞的经络,排出体内毒素、改善脏腑功能、提高患者免疫力,从根本上控制皮肤顽症。该疗法不需内服药物,不伤肝肾,已治好上万患者。
中医经络排毒法,抗复发能力强,治愈后不易复发。(可免费治疗3次,患者发现激素可获双倍赔偿。) 消(2007)第0096号
电话: 65333112
地址: 金谷园路圣方药房(原市四院对面)